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Im
Netz

gefangen

1. Nördlich des Äquators
4. Er teilt die Erde gerecht

5. Feineinteilung von Minuten
8. Feineinteilung von Graden

9. Es gibt z.B. 40 Grad nördl. Breite
und 40 Grad . . .

11. Berühmter Ortsteil
Londonvon

12. Gesamtheit von Längen-
und Breitenkreisen

15. Verläuft:
London-PolPol-

16. Der 50. Breiten-
kreis ist . . .

als der 40. BK
17. Messeinheit
von Längen- u.
Breitenkreisen

18. Alle Breiten-
kreise sind . . .
19. Südlich des

Äquators

Waagerecht
2. Längenkreise sind keine

Voll- sondern . . .
3. Mittagslinie

6. Es gibt die südliche und die . . .
7. Meridiane

8. Längenkreis

9. 90 Grad südl. Br.

10. Haben immer 111 km

Abstand von einem zum nächsten

13. Meridiane sind immer . . .
(2 Wörter)

14. Direkte Verbindung

von Pol zu Pol

15. 90 Grad nördl. Breite
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In der richtigen
Reihenfolge ergeben
die Buchstaben der grauen
Felder das Lösungswort !!!
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